
 



 

Κυρώσεις Ευρωπαϊκής Ένωσης & Ηνωμένων Εθνών (ΕΕ & ΗΕ) 

 

Επισκόπηση 

Το πρόσφατο πλαίσιο κυρώσεων που έχει επιβληθεί ένεκα της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία και 
η δυναμική που έχει αποκτήσει τόσο σε ευρωπαϊκό, όσο και σε διεθνές επίπεδο έχει αναδείξει τον 
σημαίνοντα ρόλο που μπορούν να διαδραματίσουν οι κυρώσεις σε περιπτώσεις παραβίασης της 
εδαφικής ακεραιότητας και ανεξαρτησίας κάποιου κράτους, αλλά και σε περιπτώσεις παραβίασης 
θεμελιωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Οι κυρώσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης («ΕΕ») και των 
Ηνωμένων Εθνών («ΗΕ»), μπορούν να διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στη διατήρηση της 
ασφάλειας και της ακεραιότητας τόσο των κρατών όσων και των πολιτών, σε περίπτωση αθέμιτης 
παρέμβασης στα δικαιώματα τους.  

 

Σκοπός του προγράμματος είναι η μεταφορά της αναγκαίας γνώσης όσον αφορά το πλαίσιο 
επιβολής κυρώσεων της ΕΕ και των ΗΕ, η οποία θα βοηθήσει τους εκπαιδευόμενους να διαχωρίζουν 
και να διακρίνουν τις νομικές και πρακτικές διαφορές των κυρώσεων της ΕΕ και των ΗΕ, να 
κατανοήσουν και να εφαρμόζουν με τον ενδεδειγμένο και αποτελεσματικότερο τρόπο τις σχετικές 
κυρώσεις, να ενημερώνουν κατάλληλα τις σχετικές αρχές σε περιπτώσεις όπου καταστεί αναγκαίο 
και να αναπτύξουν ένα αποτελεσματικό εσωτερικό πρόγραμμα για τη συμμόρφωση με τις κυρώσεις 
της ΕΕ και των ΗΕ. 

Σε ποιους Απευθύνεται; 

 

• Διευθυντές 
• Λειτουργούς Συμμόρφωσης 
• Ελεγκτές 
• Δικηγόρους 
• Πρόσωπα που εργοδοτούνται σε πρόσωπα αδειοδοτημένα από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου («ΕΚΚ») 

 

Αναγνώριση CDPs 

Το πρόγραμμα χορηγεί πιστοποίηση συμπλήρωσης CDPs 5 ωρών. 
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Ο κ. Λάζαρος Γ. Ιωάννου είναι κάτοχος πτυχίου Διοίκησης Επιχειρήσεων, με ειδίκευση στη Διοίκηση και 
Μάρκετινγκ από το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Είναι επίσης κάτοχος πτυχίου Νομικής (LLB) από το Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας. Επιπλέον, ο κ. Ιωάννου είναι κάτοχος του πιστοποιητικού Advanced της ΕΚΚ, καθώς και κάτοχος 
του πιστοποιητικού  «ACAMS». Ο κ. Ιωάννου διαθέτει πολυετή εμπειρία σε ζητήματα που αφορούν τη 
συμμόρφωση εταιρειών. Ο κ. Ιωάννου είναι επικεφαλής του τμήματος Συμμόρφωσης της APC Audit Tax 
Advisory Ltd και συμβουλεύει πελάτες τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό για ζητήματα Anti-Money 
Laundering και γενικότερων θεμάτων συμμόρφωσης. Επιπρόσθετα, έχει συμμετάσχει στη συγγραφή του 
βιβλίου «ΝΕΠΔ: Θεσμικό Πλαίσιο, διεθνή πρότυπα και πρακτική εφαρμογή» που κυκλοφορεί από τις 
εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, στην Ελλάδα. 

 


